

中国最美十大海滩 盛夏来临去避暑



浙江普陀山东海岸

浙江普陀山东海岸位于浙江省舟山群岛的普陀山,自几宝岭北麓至望海亭下一片沙滩,长约1750米,称千步沙,为普陀山上最大的沙滩。位于浙江舟山市,是四大佛教圣地之一,观世音菩萨的道场,呈狭长形的普陀山恰似一座仙岛,矗立在东海之上。是舟山群岛山的一个小岛。在普陀山的东海

岸,有一长约近两公里的沙滩,称为千步沙,是普陀山上最大的沙滩。沙面宽坦平缓,沙质干净柔软,可与北海银滩媲美。沙滩北端有一巨石,植根沙间,潮落则石出,上书“听潮”二字。经过普陀山一天的旅游,傍晚时分在此洗个海水浴,既解乏又惬意,可充分感觉海天佛国的意境。



广东深圳大鹏半岛海滩

深圳大鹏半岛海滩是深圳市目前面积最大、保存最为完好的生态乐土,是临近闹市的一块僻静之处。海边融山光、水色、林涛、潮音、海风、征帆、鸟语、花香为一体,有如“蓬莱仙境”;陆上山峦起伏,峭壁林立,云雾缭绕,林密鸟众,草茂流清,好似“世外桃源”。人在这里怎能不浑然忘我。



山东荣成成山头

成山头在山东省荣成市的成山头风景区,与韩国隔海相望。这里是最早看见海上日出的地方,所以被誉为“太阳启升的地方”,有“中国的好望角”之称。海岸怪石嶙

峋,海水湛蓝清澈,公元前219年和公元前210年秦始皇两度驾临此地,一是拜祭日主,二是求长生不老药。来这里拜拜,肯定心情轻松不少。



厦门鼓浪屿

鼓浪屿海滩位于福建厦门,这里的鼓浪屿浴场和黄厝海滩是厦门最美的海滩,碧海、蓝天、白云、帆船、帆板、水滑板和摩托艇组成一副如诗的画面,冲浪的刺激更是其乐无穷,色彩缤纷的泳装铺满了沙滩。全岛1.84平方公里。岛上的人几乎都懂音乐,岛上建有13

座旧时外国大使馆,还有以马来西亚、菲律宾建筑风光为主的别墅,或古色古香,或中西合璧,有“外国建筑博览”之美称。听海浪撞击礁石发出的如雷鼓之声,更是鼓浪屿的最形象体现。有一个地方是情侣的海洋,那就是浪漫的环岛路,是散步的好地方。



广西北海的银滩

北海银滩位于广西北海市,空气清新,是天然的氧吧城市,西、南、北三面环海,它号称中国第一滩。面积超过烟台、青岛、大连、北戴河沙滩面积的总和,水质为国家一级标准,海水退潮快,涨潮慢,游泳安全系数很高,一年中有9个月可下海游泳。



河北昌黎黄金海岸

黄金海岸位于河北省秦皇岛市昌黎县,距北戴河15km。这里的沙细、滩缓、水清、潮平。用这里的沙子可以做磨砂膏了。这里以“沙漠与大海的吻痕”而驰名。不仅能看海还有滑沙的地方。未被污染的海水、沙滩和人性。漫长的海岸线,碧水蓝天,沙滩柔细得像

女人皮肤且及其平缓。打打排球、踢踢足球,妙趣横生。到大海中一口气能游很远,站起来水才齐腰且风平浪静。赤脚跑一跑,没有多少人阻挡你的路线;大声唱吧,也不会惊动他人……这里让你平静,也会让你心跳。到了这里心情会和你看到图上的天气一样好。



海南三亚亚龙湾

海南亚龙湾位于三亚市东南28公里处,是海南最南端的一个半月形海湾,全长约7.5公里,是海南名景之一。亚龙湾沙滩绵延7公里且平缓宽阔,浅海区宽达50米-60米。沙粒洁白细软,海水清澈澄莹,能见度7米-9米。

海底世界资源丰富,有珊瑚礁、各种热带鱼、名贵贝类等。年平均气温25.5°C,海水温度22°C-25.1°C,终年可游泳,被誉为“天下第一湾”。从任何一家酒店大堂、园林,或酒店旁的小路穿过,都可免费进入海滩。



青岛——中国最好的海滩

要在中国人已经知道的几个著名沙滩里找出不那么拥挤的沙滩实属不易。青岛有全长20公里的洁白沙滩,这里海水碧蓝,沙滩长10多公里,宽有150米,最和别处不同的是,这里的沙子细得像粉,抓一把沙子再扔掉后,手掌上干干净净的,留不下任何泥尘。这种沙子在国内外都是少见的。西班牙只有大加那利岛南部海滩的沙子如此。



大连棒槌岛

这个海滨小城天生丽质,它将大海与足球紧密地联系在一起。也有女人的性感。位于大连市黄海中的棒槌岛,距海岸约600米,面积只有0.3平方公里,很像一只头须

完整的老人参,而人参在东北俗称棒槌,它因而得名。岛东半月形的细沙海水浴场约300米长,似一条玉带飘荡在绿岛和碧海之间,这里风光迷人,恍惚中犹如世外桃源。

湖北随州西游记漂流 6月1日开漂

西游石窟认捐暨西游女儿国改扩建项目同步启动

湖北随州消息(特派记者 孙道远)5月31日下午,湖北随州西游神话世界项目举行新闻发布会,宣布西游石窟认捐及西游女儿国改扩建项目启动,同时宣布西游记漂流2013年首漂于6月1日开漂。来自河南、湖北两地的40余家新闻媒体参加了发布会,景区形象代言人、国家一级演员、86版《西游记》中猪八戒的扮演者马德华出席发布会并讲话。

会上,西游神话世界文化产业有限公司董事长李祖刚介绍了西游神话世界主题工程项目开发情况,播放了西游神话世界系列视频资料。会后,与会记者参观了女儿

国景区的石林、纪念馆、省委大院等景点。6月1日上午,西游记主题漂流2013年首漂开漂,来自信阳、驻马店、南阳以及湖北的3000余名游客参加了首漂。

西游记漂流位于湖北省随州市淮河镇,景区距离随岳高速淮河出口2公里,距312国道9公里,漂流起点位于淮河镇桐桥畈村黄龙岗,终点位于龙泉村龙潭河,漂流全长9公里,水流落差110米,漂流全程约需2.5个小时,沿途高山峡谷、满目翠绿、惊险刺激。据传,当年吴承恩就是在此地完成的《西游记》创作。西游记漂流具有四大特色:一是峡谷生态激情探险漂;二是纯净水

上的漂流;三是西游记取经之旅;四是饱览西游记人物石窟,石窟包括西游人物、西游故事、西游精神三大主题,采用石像、石刻、石窟、石龛多种形式,共上千个西游记人物。

据介绍,西游记漂流规划总体投资7亿元,河道两岸有数千个石刻雕塑,有十几只神态各异的石头猴子、三套唐僧到西天取经的石像、几十只训练有素的灵猴、妖娆的白骨精、偌大蜘蛛网中趴着的蜘蛛精、争吵着的牛魔王夫妇等,用石雕描绘着西游记中的精彩情节,使漂流者仿若穿越在西天取经途中。



广东阳江海陵岛东方银滩

东方银滩位于列入世界吉尼斯记录大全的“十里银滩”边,与十里银滩连为一体。这里保留了更原始的自然气息,环绕整个东方银滩的是葱葱郁郁的树林,而且三面环山一面向海,风平浪静,也是旭日初升的南海所在,风光美不胜收。(据第一旅游网)